

## 东山路附近区域将停水

■记者 陈洪 通讯员 任飞

本报讯 记者从市供水有限公司获悉,受环山东路供水管道碰头施工影响,该公司定于12月7日晚21:00至12月8日早7:00停水作业。施工期间,将影响东山路两侧、博山路两侧、东山路立交桥以北、相山水泥有限公司以南居民的正常供水。

请停水区域居民、企事业单位注意提前储水备用,并相互转告,由此带来的不便,敬请谅解。

## 淮师大学子开展千人宪法晨读活动

■记者 邹晨光

视频展播、微信答题等。

“宪法晨读”活动于12月4日早上6时30分在淮北师范大学相山校区思源广场举行。1240名大学生在淮北师范大学党委宣传部高玉兰教授的领读下,朗读了部分宪法条文。“希望大家要认真学习宪法,树立宪法意识、国家意识、规则意识,尊崇宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法。弘扬宪法精神,推进国家治理体系和治理能力现代化。”

活动主要包括“千人宪法晨读”、宪法学习宣传资料发放、千人签名、学宪法讲宪法

在致辞中表示。

## 保险助力精准扶贫

■记者 闫肃

共有不到4000人,贫困户有34户左右,造成贫困的原因大多是病残,或者没有专业技术造成,没有政策倾斜,很难自主脱贫。

除了帮大爷卖货所得,还有市机关事务管理中心和利安人寿淮北中支两家单位各捐赠4000元的物资,共计8000元的过冬物资全部捐赠给该村爱心超市。

该公司总经理邵伟表示,扶贫是保险义不容辞的社会责任,在市机关事务管理中心牵头搭桥下,今天到该村了解情况,在今后将制定专业方案,用最周全的服务开展好保险扶贫工作,用最扎实的行动推进扶贫工作。

据村主任王庆春介绍,该村

## 节气大雪将至 市民养生有讲究

■记者 傅天一 通讯员 谢芳

暖性较差,一旦受寒会反射性地引起呼吸道黏膜毛细血管收缩,使抗病力下降导致上呼吸道感染,因此,大雪节气要注意足部的保暖。大雪节气前后,天气寒冷,阳气潜藏,如果不注意保暖,寒邪入侵就容易生病。因此冬季应该注重对阳气的护理。

市农业气象专家建议,适时冬灌,是预防小麦冬季冻害的有效措施,冬灌可形成良好的土壤水分环境,调节耕层中的土壤养分,提高土壤的热容量,一般可提高地温1~3℃,同时可以弥合土缝,促进多分蘖、长大蘖、育壮苗。

## 百余名医务人员无偿献血传递正能量

■记者 王陈陈 通讯员 董昌宇

本报讯 近日,濉溪县医院组织全体职工参与无偿献血,确保临床用血的充足供应,以实际行动弘扬文明新风。

活动现场,爱心涌动。医务工作者们依次进行登记、填表、健康检查和血液化验。当天共111人参加义务献血活动,献血量达38100毫升,他们中既有长期坚持献血的爱心奉献者,也有首次献血者。大家在献血后稍事休息了一会便纷纷返回自己的工作岗位,以实际行动诠释对生命的关爱和对社会的责任。

无偿献血作为一项崇高的社会公益事业,是传递人间真情的红色纽带,是构建和谐社会的重要组成部分。多年来,濉溪县医院始终坚

持履行社会责任,参加各项社会公益活动,弘扬和践行社会主义核心价值观,积极为淮北这座全国文明城市增光添彩,并荣获“安徽省无偿献血先进集体”称号。

## 老人5600元现金失而复得 给淮北公交车驾驶员点赞

■记者 刘星 通讯员 陈磊

本报讯 12月2日,在公交1路公交车站首末站,69岁的丁方侠老人激动地握着公交车驾驶员孙昌平的手不放,嘴里不停地道谢。

原来,家在外地的丁老太太来淮看望打工的儿子,准备返程回家的她先是乘坐1路公交车,下了

公交车又急匆匆来到长途车站。买车票的时候丁老大发现自己背包没有了。“这下完了,儿子在外打工赚的钱可全在包里啊!”丁老太心急如焚。在好心人的提醒下,她拨通了110报警电话。民警赶到后,详细询问了丁老太的行程,推测背包可能被遗忘在公交车上,于是陪同丁老太赶往公交公司。

此时,1路公交车驾驶员孙昌平驾驶公交车来到高岳公交终点站,在打扫车内卫生时发现后排座位上有个背包。对于开了20多年公交车的孙师傅来说在车上拾到乘客遗忘的物品已不是什么新鲜事。像往常一样,孙师傅根据公司失物管理规定,按程序将背包上交到公司失物招领处。刚办理完失

物交接登记手续,丁老大就在民警的陪同下来到了公交公司。

在车队办公室,丁老太认领了背包。看到包里的钱一分没少,

丁老太悬着的心终于放了下来,握着孙师傅的手连连道谢:“还是好人多,淮北人真好!”

在我市被评为全国文明城市的背景下,今年以来淮北公交

开展了公交提升年活动,注重对员工的职业素质教育,开展了系列优质服务竞赛,驾驶员的服务热情与服务意识显著提升,好人好事屡见不鲜。



## 古城路小学师生走进警营学安全

■记者 王陈陈  
通讯员 王心杰 摄影报道

本报讯 为增进少年儿童对交通安全法律法规的了解,让安全常识真正入脑入心,日前,古城路小学师生走进交警支队一大队,零距离感受交警的日常工作和警营建设情况。

学生们在警官的带领下,先后观看了交通事故宣传片和交通安全宣传栏,参观了装备室、值班室等,了解了发生交通违法事件后安全检查、信息采集识别的办案工作过程。警官耐心细致地为孩子们讲解了交警的职能、工作流程、警具装备的作用与使用方法;现场为学生们演示了交通指挥手势,讲解了各种手势所代表的指令,孩子们听得格外认真,兴致勃勃地亲身体验,切切实实过了把“交警瘾”。



## 小学生模拟法庭上当“法官”

■记者 俞晓萌  
通讯员 蕤婷婷 孟捍文

本报讯 为弘扬宪法精神,提高广大青少年的法律意识,12月3日,市第三实验小学30余名师生走进淮北市中级人民法院,开展模拟法庭活动,给学生们上了一堂生动的法治教育课。

在第四法庭,十多名小学生扮演法官、公诉人、被告人、辩护人、证人等角色,以情景剧的形式,模拟了学生敲诈勒索他人的庭

审程序,经过半个多小时的法庭调查、辩论、调解等环节,同学们充分了解了法院审理案件的程序。

庭审结束后,同学们表示,模拟法庭生动有趣,让他们切身感受到了法律的神圣与威严,提高了法治意识,明白了要学会正

确运用法律武器保护自己,做一个遵纪守法的好学生。

随后,法院工作人员带领同学们参观了院史陈列室和反腐倡廉教育室,并发放了《中华人民共和国宪法》等宣传资料,为他们讲解了国家宪法日的由来

和宪法的相关知识。

近年来,市中级人民法院十分重视对青少年的法治宣传教育工作,开展了形式多样的法治教育活动,增强了青少年的法律意识和法治观念,营造了学法、守法、懂法、用法的良好氛围。

赋能未来



检测项目	国标限值	采样点						
		针织厂 泵房	龙湖 工业区	交警 支队	教育巷	凤凰山 工业园	西园中学	黎苑二 期小区
色度	<15(度)	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5
浑浊度	<1(NTU)	0.1	0.5	0.3	0.2	0.5	0.3	0.3
铁	≤0.3mg/L	<0.05	<0.05	<0.05	<0.05	<0.05	<0.05	<0.05
锰	≤0.1 mg/L	<0.05	<0.05	<0.05	<0.05	<0.05	<0.05	<0.05
菌落总数	≤100(Cfu/mL)	12	未检出	未检出	3	未检出	2	5
总大肠菌群	不得检出 MPN/100mL	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
耐热大肠菌群	不得检出 MPN/100mL	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
大肠埃希氏菌	不得检出 MPN/100mL	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
氨氮	≤0.5mg/L	<0.02	<0.02	<0.02	<0.02	<0.02	<0.02	<0.02
耗氧量	≤3mg/L	0.48	0.32	0.32	0.24	0.32	0.24	0.24
二氧化氯	≥0.1mg/L ≥0.02mg/L	0.11	0.07	0.04	0.06	0.04	0.03	0.04

淮北市供水有限责任公司发布 2019年12月4日

中国移动  
China Mobile

看移动 未来无限可能  
快于时代,先享世界

www.10086.cn  
热线 10086  
服务监督 10080